

Propunere legislativă privind exercitarea profesiei de psiholog, reorganizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România

TRANSMITERE AMENDAMENTE – FORMULAR STANDARD

N	IDENTIFICAȚI (după caz): - Textul propus pentru modificare / înlocuire - Textul propus pentru eliminare - Locul în care propuneți completarea textului	PROPUNERE (inserați, după caz): - Modificare / înlocuire text - Eliminare text - Completare text	ARGUMENTAREA propunerii (de modificare / înlocuire text, eliminare text, completare text)
1	Anexa 1 pct. e	Completare: Absolvenții în psihopedagogie specială pre-Bologna pot solicita drept de liberă practică în psihoterapie cu condiția completării studiilor universitare cu un pachet de discipline de specialitate, având și un program de formare absolvit (de ex. dacă au absolvit și cei 3 ani de psihologie tip Bologna)	Sunt absolvenți de psihopedagogie specială pre-Bologna (4 ani) care au absolvit și psihologie tip Bologna (3 ani) deci studiile sunt complete și pot accesa treapta de practicant în psihoterapie. Absolvenții de psihopedagogie specială pre-Bologna, au un pachet de studii complex (psihologie generală și specială).
2	Anexa 2 pct. 9	Completare: Absolvenții de psihopedagogie specială pre-Bologna (4ani) care și au completat portofoliul cu studii de psihologie Bologna (3ani) și cursuri postuniversitare aferente domeniului de specialitate pot accesa treapta de specialist fără master	Sunt absolvenți de psihopedagogie specială (4ani) care și au completat studiile cu cursuri postuniversitare (conform ofertei de la acea vreme) de specialitate și cu 3 ani de facultate de psihologie. Au primit atestat de liberă practică iar în prezent sunt blocați de noile reglementări. Conform dreptului la educație, în baza pregătirii teoretice și a experienței profesionale (vorbeam aici doar de specialiști care deja își

			desfasoara activitatea profesionala in baza legilor anterioare) ar trebui sa treaca in treapta urmatoare, avand si studii si experienta profesionala necesara
3			
4			
5			
6			
7			

Pentru a realiza colectarea și integrarea amendamentelor, vă rugăm să transmiteți propunerile D-voastră utilizând acest formular standard de feedback. Toate propunerile vor fi analizate de către grupul de lucru mandatat de Consiliul Colegiului.

Vă mulțumim anticipat pentru implicare, bună-credință și feedback!

Colegiul Psihologilor din România